
ПРОТОКОЛ №9 

засідання кафедри  

екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України 

від 23 жовтня 2023 року 

 

 

Членів ради – 12 

Присутні – 9 

 

 

 

Голова засідання: завідувач кафедри екології агросфери та екологічного контролю 

к.с.-г.н., доц Наумовська О.І. 

Секретар: к.с.-г.н., ст.викл. Сербенюк Г.А. 

 

 

Порядок денний: 

1. Атестація магістрів 1-го року навчання  

2. Науково-методичне забезпечення. 

3. Різне. 

 

 

§ 1 

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.с.-г.н., 

доц Наумовська О.І. з інформацією про результати виконання вимог І семестру індивідуального 

плану (обґрунтування обраної теми магістерської роботи, представлення мети, завдань, об’єкту 

та предмету дослідження) студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання. 

ВИСТУПИЛИ:  

Студенти освітнього ступеня «Магістр» 1-го року навчання спеціальності 101 «Екологія» 

освітніх програм: «Екологія та охорона навколишнього середовища», «Екологічний контроль 

та аудит» з презентаційним матеріалом, який включав тему магістерської роботи, актуальність, 

мету та завдання, об’єкт і предмет, методику. 

УХВАЛИЛИ:  
1. Затвердити теми та атестувати студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання за 

освітньою програмою «Екологія та охорона навколишнього середовища»: 

 Ліхацька Уляна Ярославівна “Інвентаризація міських насаджень гіркокаштана 

звичайного (AESCULUS HIPPOCASTANUTN L.) для оцінки зеленої інфраструктури 

міста Сміли” (керівник д.б.-г.н., доц. Гайченко В.А.); 

 Коваль Тетяна Русланівна “Перспективи використання енергетичних культур в Україні” 

(керівник к.с.-г.н., доц. Сербенюк Г.А.); 

 Реус Ірина Романівна “Оцінка стану природно-заповідних територій західних областей 

України” As(керівник к.с.-г.н., доц. Павлюк С. Д.); 

 Багнюк Дарина Олександрівна “Оцінка впливу рекреаційної діяльності на природні 

комплекси та об'єкти НПП «Пирятинський»” (керівник к.с.-г.н., доц. Сербенюк Г.А.); 

 Ляшенко Анастасія Вадимівна “Екологічна оцінка технології виробництва Пирятинського 

сирзаводу Полтавської області” (керівник к.с.-г.н., доц. Паламарчук С.П.); 

 Грицишина Анастасія Олександрівна “Вплив сільськогосподарської діяльності та змін 

клімату на якісний стан водних ресурсів України” (керівник к.п.-г.н., доц. Строкаль В. П.); 

 Пилипко Аліна Юріївна “Вплив урбанізації на якісний стан р. Дніпро міста Києва” (керівник 

к.п.-г.н., доц. Строкаль В. П.); 

 Буланий Олександр Васильович “ Екологічна оцінка ерозійних процесів Правобережного 

Лісостепу Київської області” (керівник к.с.-г.н., доц. Бережняк Є. М.); 



 Бричка Богдана Володимирівна “Стратегічна екологічна політика - особливості 

впровадження в містах України” (керівник к.с.-г.н., доц. Паламарчук С.П.); 

 Руденок Павло Володимирович “Особливості проведення стратегічної екологічної оцінки на 

прикладі міста Івано-Франківськ” (керівник к.с.-г.н., доц. Паламарчук С.П.); 

 Курочка Софія Євгенівна “Особливості проведення екологічної оцінки в Україні та світі” 

(керівник к.с.-г.н., доц. Паламарчук С.П.); 

 Симоненко Віктор Анатолійович “ Еколого-правове обґрунтування стану екосистем за 

антропогенного впливу” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 

2. Затвердити теми та атестувати студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання за 

освітньою програмою «Екологічний контроль та аудит»: 

 Гумінський Владислав Миколайович “Екологічний аналіз системи поводження з 

органічними відходами ТОВ «Глобинський свинокомплекс»” (керівник к.с.-г.н., доц. 

Наумовська О.І.); 

 Кисляк Андрій Русланович “Стратегічна екологічна оцінка міста Кременчуг” (керівник к.с.-

г.н., доц. Паламарчук С.П.); 

 Крайчинський Володимир Леонідович “Екологічний аналіз впливу сміттєспалювального 

заводу “Енергія” на прилеглі території” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 Кривенко Євген Володимирович “ Екологічний аналіз стану біогеоценозу методом 

біоіндикації” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 Лисик Петро Миколайович “ Екологічний аналіз системи поводження з органічними 

відходами КП Київзеленбуд” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 Лисик Тетяна Миколаївна " Екологічний ризики експлуатації Бортницької станції аерації 

(м. Київ)” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 Лопуга Дарина Миколаївна “Перспективи формування локальної екомережі Рівненської 

області та її значення для регіону” (керівник к.с.-г.н., доц. Бережняк Є. М.); 

 Осадчук Валерій Петрович “ Удосконалення системи екологічного контролю за 

небезпечними відходами в м. Києві” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 Приймачук Ольга Василівна “ Шляхи формування екологічної мережі Волинської області” 

(керівник к.с.-г.н., доц. Сербенюк Г.А.); 

 Припотенська Ірина Олександрівна “Екологічна оцінка об'єктів господарської діяльності” 

(керівник к.с.-г.н., доц. Паламарчук С.П.); 

 Рибалка Максим Вячеславович “Аналіз екологічного стану  урбоекосистем на прикладі 

м.Тростянець” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 Скрит Сніжана Іванівна “ Екологічні наслідки затоплення долини річки Ірпінь”  (керівник 

к.с.-г.н., доц. Ладика М.М.); 

 Соляник Артем Мгерович “Екологічно-збалансовані шляхи відновлення біогеноценозу 

національного парку Гомільшанські ліси” (керівник к.с.-г.н., доц. Наумовська О.І.); 

 Ставецький Назар Сергійович “ Аналіз наслідків впливу військових дій на стан 

навколишнього природного середовища Житомирської області” (керівник к.с.-г.н., доц. 

Павлюк С.Д.); 

 Степаненко Віктор Андрійович “ Екологічна оцінка впливу лісових пожеж на довкілля” 

(керівник к.с.-г.н., доц. Паламарчук С.П.); 

 Угня Вероніка Дмитрівна “ Створення локальної річкової мережі як сучасної концепції 

збереження біологічного та ландшафтного різноманіття Сумської області” (керівник к.с.-

г.н., доц. Вагалюк Л.В.); 

 Фурса Ілля Валерійович “Екологічна стійкість агроландшафтів фермерського господарства 

"Фурса" за їх сучасного інтенсивного використання” (керівник к.с.-г.н., доц. Бережняк Є. 

М.); 

 Якимець Сергій Іванович “Екологічне обгрунтування технологій виробництва дитячого 

харчування ТОВ “Соєва фабрика Агропрод” (смт Чабани)” (керівник к.с.-г.н., доц. 

Наумовська О.І.); 

§ 2 



СЛУХАЛИ: к. п.-г. н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю 

Строкаль В.П., яка доповіла про підготовку до друку колективної монографії “Вплив російської 

агресії на стан природних ресурсів України” авторський колектив: Строкаль В.П., Бережняк 

Є.М., Наумовська О.І., Вагалюк Л.В., Ладика М.М., Сербенюк Г.А., Паламарчук С.П., Павлюк 

С.Д.  

Рецензенти: О.С.Дем’янюк – доктор сільськогосподарських наук, професор, член-

кореспондент НААН; В.В. Гамаюнова – доктор сільськогосподарських наук, професор; 

О. О. Ракоїд – кандидат сільськогосподарських наук. 

У монографії проаналізовано вплив російсько-української війни на стан природних 

ресурсів таких як: земельні, водні та біологічні. Розкрито наслідки російської агресії у контексті 

впливу їх на функціонування біоти, продуктивності ґрунтів, скорочення потенціалу 

продовольства, безпечність та доступність води. Виокремлено основні наслідки від бойових дій 

для природних ресурсів. Визначено основні екологічні ризики для стану повітря, поверхневих 

та ґрунтових вод, ґрунтів, утворення відходів. Обґрунтовано причинно-наслідкові зв’язки 

виникнення ризиків, які можуть стати загрозою для погіршення забезпеченості населення 

продовольством та водою безпечною, поширення інфекційних захворювань, збіднення 

біорізноманіття країни. 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати колективну монографію “Вплив російської агресії на стан 

природних ресурсів України” авторського колективу: Строкаль В.П., Бережняк Є.М., 

Наумовська О.І., Вагалюк Л.В., Ладика М.М., Сербенюк Г.А., Паламарчук С.П., Павлюк С.Д. 

затвердження на Вченій раді факультету захисту рослин, біотехнологій та екології. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

 

Голова засідання кафедри,  

завідувача кафедри екології 

агросфери та екологічного 

контролю,  к. с.-г. н., доц.  

О.І. Наумовська 

   

Секретар кафедри екології 

агросфери та екологічного 

контролю,  к. с.-г. н., ст. викладач  

Г.А. Сербенюк 

 


